

A tady začíná ta pravá zábava!

Model TT-R50 je nejmenší a nejlehčí motocykl z řady čtyřtákních motocyklů Yamaha pro mládež a navzdory své malé velikosti je to skrz naskrz Yamaha, vyrobená podle stejně vysokých standardů jako naše motocykly s větším objemem.

Tento kompaktní robustní motocykl je navržen tak, aby jízda na něm byla zábavná. I kdyby vaše dítě nemělo žádné zkušenosti, díky nízké výšce sedla, jistotě dodávající jízdni pozici a snadno ovladatelnému elektrickému startovacímu tlačítku si své první metry na motocyklu TT-R50 zamiluje.

Čtyřtákní motor o objemu 50 cm³ je kultivovaný, tichý a velmi úsporný, přičemž ovládání třístupňové převodovky s automatickou spojkou je snadné. Značka Yamaha je pověstná svou kvalitou a spolehlivostí. Motocykl TT-R50 je tak pro začátečníky ideální volbou a zárukou rodinné zábavy na dlouhé roky!

factsheet-content

- Kultivovaný čtyřtákní motor o objemu 50 cm³ s elektrickým startováním
- Pohodlné zadní a přední odpružení s velkým zdvihem
- Silné bubnové brzdy
- Kapotáž Icon Blue inspirovaná řadou YZ
- Nízké sedlo a pohodlná jízdni pozice
- Kompaktní rozměry a nízká hmotnost pouhých 25 kg
- Pneumatiky s hrubým vzorkem a skvělým záběrem
- Robustní a odolný
- Snadná údržba
- Nízké sedlo

A tady začíná ta pravá zábava!

Zábavné, bezpečné a snadno ovladatelné minimotocykly Yamaha plní dětské sny již více než 40 let. TT-R50 je nejmenší model v naší nabídce čtyřtákních kol pro mládež, takže je ideální pro jezdce ve věku od čtyř do sedmi let, kteří nemají žádné nebo jen omezené zkušenosti s jízdou. A protože se jedná o značku Yamaha, můžete si být jisti standardní kvalitou a spolehlivostí.

Tichý a extrémně spolehlivý čtyřtákní motor o objemu 50 cm³ se startuje stisknutím tlačítka a pro větší uživatelské pohodlí je k dispozici třístupňová převodovka s automatickou spojkou. Nízké sedlo dává menším jezcům větší jistotu a díky nízké hmotnosti a kompaktním rozměrům se s motocyklem TT-R50 snadno manipuluje a snadno se přepravuje.

Sportovně vyhlížející modrá kapotáž Icon Blue je inspirována slavnými motokrosovými motocykly Yamaha, které vyhrávají GP, a díky pohodlné ergonomii, měkkému odpružení s velkým zdvihem a pneumatikám se skvělým záběrem je TT-R50 připraven vám pomoci k zážitkům, na které bude rodina vzpomínat celý život.

50cm³ čtyřtakový motor s elektrickým startérem

Model TT-R50 je vhodný pro začátečníky a je vybaven elektrickým startováním, kultivovaným čtyřtakovým motorem o objemu 50 cm³ a třístupňovou převodovkou s automatickou spojkou. Díky tomu je jízda na něm jednoduchá a vaše ratolesti se mohou soustředit pouze na zábavu! Pro větší bezpečnost pak nelze motocykl nastartovat bez klíčku zapalování, takže rodiče mají nad jeho používáním plnou kontrolu.

Pohodlné zadní a přední odpružení s velkým zdvihem

Motocykl TT-R50 má přední vidlici s velkým zdvihem a lehký systém zadního odpružení Monocross stejně jako naše větší terénní závodní motocykly. Podvozek TT-R50 se zdvihem kol 66 mm vpředu a 71 mm vzadu je navržen tak, aby poskytoval špičkový komfort a snadnou ovladatelnost na hrbolatých terénních cestách.

Bubnové brzdy a pneumatiky s hrubým vzorkem

Model TT-R50 je vybaven kompaktními a spolehlivými bubnovými brzdami, které zajišťují plynulé a předvídatelné brzdění a umožňují i začínajícím jezdcům rozvíjet dovednosti ovládání stroje a zlepšovat rovnováhu a koordinaci. Díky mohutným 10palcovým kolům s širokými pneumatikami s hrubým vzorkem a velkou přilnavostí má také dostatek trakce pro bezpečnou jízdu v terénu.

Kapotáž Icon Blue inspirovaná řadou YZ

Styl motocyklu TT-R50 se svou výraznou kapotáží a sedlem Icon Blue je inspirován našimi většími motokrosovými motocykly, které jsou ověřené vítězstvími ve třídě MXGP. Robustní přední a zadní blatníky jsou vyrobeny z houževnatého polypropylenu s vysokou úrovní pružnosti a odolnosti proti nárazu, zatímco 3,1litrová palivová nádrž poskytuje dostatek času na jízdu před doplněním paliva.

Pohodlná jízdní poloha

Pohodlná jízdní poloha

Na tomto kompaktním a uživatelsky přívětivém minimotocyklu o objemu 50 cm³ se budou vaši nejmenší cítit jako doma. Díky uspořádání řídicích, sedla a stupaček pro pohodlnou vzpřímenou jízdní pozici, která vzbuzuje důvěru od samého začátku, a díky mimořádně nízké výšce sedla 555 mm a dobře držícím stupačkám je model TT-R ideálním prvním krokem do světa dvou kol.

Kompaktní rozměry a nízká hmotnost

TT-R50 váží pouhých 58 kg a snadno se s ním manipuluje, jezdí i skladuje. Díky svým kompaktním rozměrům se snadno nakládá do vozidla a lze jej snadno přepravovat v dodávce, pick-upu nebo větším SUV. Takže až přijde čas konečně po škole nebo o víkendu vydat se na vaši oblíbenou trať, bude tento úžasný stroj o objemu 50 cm³ připraven ihned vyrazit.

Motor

Typ motoru	SOHC; Jednoválec; 4taktní; Vzduchem chlazený; 2 ventilový
Zdvihový objem	49 ccm
Vrtání x zdvih	36,0 × 48,6 mm
Kompresní poměr	9,5 : 1
System mazání	zásoba oleje v klikové skříni
Typ spojky	mokrý; vícelamelová a odstředivá automatická
System zapalování	CDI
System startování	Elektrický
Převodovka	stálý záběr; 3 rychlostní
Koncový převod	Řetěz
Karburátor	Mikuni VM11/1

Podvozek

Rám	Ocelový páteřový rám
System předního odpružení	Teleskopická vidlice
Přední zdvih	66 mm
System zadního odpružení	kyvná vidlice
Zadní zdvih	71 mm
Přední brzda	Mechanická bubnová brzda s náběžnou i úběžnou čelistí, Ø80 mm
Zadní brzda	Mechanická bubnová brzda s náběžnou i úběžnou čelistí, Ø80 mm
Přední pneumatika	2,50-10 4PR, s duší
Zadní pneumatika	2,50-10 4PR, s duší
Úhel sklonu	25°30'
Stopa	34 mm

Rozměry

Celková délka	1.305 mm
Celková šířka	595 mm
Celková výška	795 mm
Výška sedla	555 mm
Rozvor kol	925 mm
Minimální světlá výška	135 mm
Mokrý hmotnost včetně náplní	58 kg
Kapacita palivové nádrže	3,1 l
Kapacita olejové nádrže	1,0 l

Vždy používejte přilbu, ochranu očí a motocyklový oděv. Společnost Yamaha vás vyzývá k opatrné jízdě a ohleduplnosti k ostatním i k životnímu prostředí. Snímky zobrazují profesionální jezdce, kteří testují stroje na uzavřených tratích. Specifikace a vzhled produktů značky Yamaha se mohou změnit bez předchozího oznámení. Tento katalog má ilustrativní charakter a není smluvním popisem produktů. Další podrobnosti vám sdělí prodejce značky Yamaha.